# 欢声笑语庆"七一"最美祝福献给党

潍坊市庆祝中国共产党成立102周年文艺演出举行



红心向党,超越梦想。7月1日,潍坊市庆祝中国共产党成立102周年文艺演出在潍坊日报社融媒体中心一楼城市发布厅举行。慷慨激昂的红歌、优美欢快的舞蹈、饱含热情的朗诵·····文艺演出丰富多彩,活动现场气氛热烈,营造出了颂党、敬党、爱党的浓厚氛围。当天,主办单位还为潍坊日报社新时代文明实践青少年志愿服务队爱心企业、优秀志愿者进行了颁奖。

□文/潍坊日报社全媒体记者 刘燕 图/潍坊日报社全媒体记者 张驰





大鼓手势舞《万疆

# 共产党成立102

独唱《江山》



小提琴演奏《新疆之春》

### 举行接党旗仪式,红色血脉代代相传

本次文艺演出由中共潍坊市委宣传部指导,潍坊市 文明办、潍坊日报社、共青团潍坊市委、潍坊市妇联、潍 坊市教育局、潍坊市关工委、潍坊市少工委主办、潍坊日 报社青少年发展服务中心承办,山东富山集团协办。

文艺演出开始前,举行了接党旗仪式。"踏着先 烈的足迹,听着革命的故事,我们走进了新的时代, 接过鲜红的党旗,将红色血脉代代相传,这是一名少 先队员义不容辞的责任和义务。"少先队员刘子沐从 党员李越凡手中接过党旗后铿锵有力地说。

潍坊日报社新时代文明实践青少年志愿服务队自 今年4月份成立以来,先后举行了"与绿色相约 与环 保同行""助力高考 我们在行动""走 进乡村学校 捐赠新衣送祝福""爱心助农 我们在行动"等活动,传递向美向善的力

量,引领新时代文明新风尚,赢得了社会各界的一致好评。

活动现场,主办单位授予潍坊日报社新时代文明实践青少年志愿服务队优秀团队奖,并为潍坊日报社新时代文明实践青少年志愿服务队爱心企业——山东富山集团、起彩云顶(山东)服饰有限公司、潍坊亿禾商贸销售有限公司以及多次参加爱心活动的优秀志愿者进行了颁奖。

## 节目丰富多彩,展现健康向上精神风貌

当天下午4时许,随着潍坊文华锦阳小学带来的舞蹈《走在山水间》登台,潍坊市庆祝中国共产党成立102周年文艺演出正式拉开帷幕。孩子们身穿少数民族服饰,脚步轻盈、舞姿优美,展现出青少年健康饱满、积极向上的精神面貌,点燃现场的热烈气氛。

潍坊日报社职工何赛献上一曲独唱《江山》,伴随着恢弘大气的旋律,她宛转悠扬的歌声感染了现场的观众。"今天是党的生日,也是我的生日,与党同一天庆生,我特别荣幸。铭记历史,不忘初心,我会继续用真情和热情干好自己的本职工作。"何赛说。

潍坊高新区星工场教育培训学校的孩子们献上朗诵《少年志,少年范》《梦回汉唐》,声音铿锵有力、气势磅礴,现场热血沸腾。"今天的文艺演出对孩子们来说,不仅仅是一次表演,更是一堂生动的爱党、爱国教育课。"该校负责人谭程程说。

潍坊蒲公英艺术学校带来舞蹈《没有共产党就没有新中国》《芳华》。"今天特意来看女儿的舞蹈表演《没有共产党就没有新中国》,孩子们在舞台上显得格外耀眼,都非常棒。"罗静雯同学的妈妈郭友芹说。

# 大鼓手势舞造势,将文艺演出推向高潮

经济区祥瑞幼儿园带来的大鼓手势舞《万疆》融合了多种表演形式,手势舞轻盈飘逸、柔中带刚,大鼓铿锵有力、气势恢弘,将文艺演出推向高潮。"孩子们今天的表现都特别棒,感谢潍坊日报社提供的这个展示平台,参加文艺演出锻炼了孩子们的团队合作能力,希望以后能多参加这样的活动。"祥瑞幼儿园带队老师王秀丽说。

奎文区成美婚姻公益服务中心的志愿者都秀华、解居红、田克玲、赵亚萍献上诗朗诵《鲜花盛开的坟茔》,深切缅怀为国捐躯的英雄烈士。"今年是中国共产党成立102周年,能登台演出为党庆生,我特别开心。我们老年人能老有所为、老有所乐,非常满足。希望我们的祖国越来越强大。"解居红说。

《海棠花祭》是邓颖超怀念周恩来总理写下的动人散文,表达了对

周恩来无限的思念和真挚情感。老党员王曰 华的深情朗诵,感动了在场的观众。老少 同台带来的朗诵《朝阳与夕阳的对 话》,赢得了在场观众的喝彩。

另外,奎文区教体局带来的舞蹈《曙光》、朗诵《中华颂》,潍坊爱乐天使艺术培训学校的小提琴表演《新疆之春》等都表达了对党和祖国的祝福。

最后,文艺演出 在大合唱《歌唱 祖国》中圆 满落下帷 幕。